/AN

Local building codes vary. Please consult with

your local officials for specific requirements.

Las normas de construccion locales pueden
variar. Péngase en contacto con los técnicos
locales para conocer los requisitos locales

CALGARY

(11 Tube)

Dolle Group

I ANNAYZ

L

\/

Review these instructions completely before
beginning installation.

Questions - call customer service 855-DOLLE
US or 763-746-7830 - Monday - Friday 8:00-5:00
central. Metric tools required.

Revise estas instrucciones en su totalidad antes
de iniciar la instalacion.

Si tiene alguna pregunta, llame al servicio al
cliente al 855-DOLLE desde los EE.UU o al 763-
746-7830 de lunes a viernes de 8:00 a 5:00, hora

R1-96700 / 02-03-2016 / Rev. 14-09-2016

central de Tos EE.UU. Se necesitan herramientas
meétricas.



plevine
Highlight

plevine
Highlight

plevine
Highlight

plevine
Highlight

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text
Local building codes vary. Please consult with
your local officials for specific requirements.
Las normas de construcción locales pueden
variar. Póngase en contacto con los técnicos
locales para conocer los requisitos locales

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text
Review these instructions completely before
beginning installation.
Questions - call customer service 855-DOLLE
US or 763-746-7830 - Monday - Friday 8:00-5:00
central. Metric tools required.
Revise estas instrucciones en su totalidad antes
de iniciar la instalación.
Si tiene alguna pregunta, llame al servicio al
cliente al 855-DOLLE desde los EE.UU o al 763-
746-7830 de lunes a viernes de 8:00 a 5:00, hora
central de los EE.UU. Se necesitan herramientas
métricas.

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text


()

o

x 12

K1-71231 RAL 9006
K1-71431 RAL 7016
K1-71631 RAL 9016

(+)

x 1
K1-71020

x 11

K1-71230 RAL 9006
K1-71430 RAL 7016
K1-71630 RAL 9016

x 1
K1-71220
RAL 9006
K1-71420
RAL 7016
K1-71620
RAL 9016

O .

x 1

K1-32224 RAL 9006
K1-71421 RAL 7016
K1-32424 RAL 9016

C)

x 1
K2-71260 RAL 9006
K2-71460 RAL 7016

K2-71660 RAL 9016

&S
x 2

K2-71250 RAL 9006
K2-71450 RAL 7016
K2-71650 RAL 9016

=
x 1

K2-71240 RAL 9006
K2-71440 RAL 7016
K2-71640 RAL 9016

x 1
K2-71010

(12)

i@»
~——

=

x1

K2-71012

(12)

x 1
K1-71000



plevine
Typewritten Text


x 1
K3-07023

x 1

K1-71210 RAL 9006
K2-71410 RAL 7016
K2-71610 RAL 9016

x 11

K1-71211 RAL 9006
K2-71411 RAL 7016
K2-71611 RAL 9016

(@)
<>
-

x 1
K1-71211

?

x 3

K1-71201 RAL 9006
K1-71401 RAL 7016
K2-71601 RAL 9016

x 1

K2-71215 RAL 9006
K2-71415 RAL 7016
K2-71615 RAL 9016

x 2

K2-71200 RAL 9006
K2-71400 RAL 7016
K2-71600 RAL 9016

(2)

O

x 4
K1-71290 RAL 9006
K1-39010 RAL 7016
K1-29486 RAL 9016

(z2)

x 2
K1-39000

x 6

K1-01013 RAL 9006
K1-01023 RAL 7016
K1-01003 RAL 9016

x 1

K1-19310 RAL 9006
K1-71402 RAL 7016
K1-71602 RAL 9016

(=)

x 1

®42mm

K1-71292 4,2 m - RAL 9006
K1-39117 4,2m - RAL 7016
K1-71692 4,2m - RAL 9016

x 1

®42mm

K1-71291 1,0 m - RAL 9006
K1-39110 7,0 m - RAL 7016
K1-29410 7,0 m - RAL 9016
x 72

K1-71205 RAL 9006
K1-71405 RAL 7016
K1-71605 RAL 9016



plevine
Typewritten Text


&)

O

(52)

()

©

()

IMPORTANT: DO NOT USE PARTS OTHER THAN THOSE INCLUDED WITH THE PRODUCT. REPLACEMENT

PARTS PURCHASED LOCALLY MUST BE METRIC. IN CASE PARTS HAVE BEEN LOST OR DAMAGED CONTACT

DOLLE USA INC. FOR REPLACEMENT.

IMPORTANTE: NO UTILICE PIEZAS DIFERENTES DE LAS SUMINISTRADAS CON EL PRODUCTO. LAS PIEZAS

DE RECAMBIO ADQUIRIDAS POR SEPARADO DEBEN SER METRICAS. EN CASO DE PERDIDA DE PIEZAS O DE

PIEZAS DANADAS, PONGASE EN CONTACTO CON DOLLE USA INC.

x 63 x 24 © x4 x 9 — |xs x 8
K3-06022 K3-06199 K3-90001 K3-04028 K3-08004 K3-10175
a5 x 35 M5 x 20 28,4 210 x 60 M8 x 70
D) &)
°" © H |
1] E! °
x 1 x 1 == x 1 x 2 x 1 x 16 [}
K3-03024 K3-04020 K3-08002 K3-02131 K3-05013 K3-05011
M20 x 18 220 8 x 40 M4 x 10 M6 x 6 M5 x 20
()
H © T I
x 1 x 1 13 x 1 @ x 1 @
K3-02081 O K3-03014 R1-63272 K3-06016
M8 x 70 M20 x 10 o6 x 25 6 x 40



plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text
IMPORTANT: DO NOT USE PARTS OTHER THAN THOSE INCLUDED WITH THE PRODUCT. REPLACEMENT
PARTS PURCHASED LOCALLY MUST BE METRIC. IN CASE PARTS HAVE BEEN LOST OR DAMAGED CONTACT
DOLLE USA INC. FOR REPLACEMENT.
IMPORTANTE: NO UTILICE PIEZAS DIFERENTES DE LAS SUMINISTRADAS CON EL PRODUCTO. LAS PIEZAS
DE RECAMBIO ADQUIRIDAS POR SEPARADO DEBEN SER MÉTRICAS. EN CASO DE PÉRDIDA DE PIEZAS O DE
PIEZAS DAÑADAS, PÓNGASE EN CONTACTO CON DOLLE USA INC.

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text


N
)

Torx 25

TOOLS REQUIRED
- NOT SUPPLIED
HERRAMIENTAS NECESARIAS

- NO SUMINISTRADAS

WARNING - wear proper safety goggles and gloves
when working with hot water.



plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text
TOOLS REQUIRED
- NOT SUPPLIED
HERRAMIENTAS NECESARIAS
- NO SUMINISTRADAS

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text

plevine
Typewritten Text
WARNING - wear proper safety goggles and gloves
when working with hot water.


£ £ S

: m m

(o)) <

2 S :
@ 0 9

£ = £

£ E £

< = %

o by N

AN AN (Q\|
— eI :

— ~ N — ] Q2.v <

\ i | : N

= /: N

= N
F i 0)




209 mm

219 mm

234 mm

204 mm

214 mm

229 mm

NN

N s |

]

11

U

e

204 ... 234mm

224 mm




P
= +1
@°®® st (pcs)

>
<=

oSS
<>

eSS
=
o

PR -X =L ol
c <)

T X - Ll
NxT P

5 st (pcs) x 12

60 st (pcs)

2773

2778

2783
2788
2793

A=An

ro o afala

A
>0 » Njojo-

N
0...6 st (pcs)

2773 5 5
2778 5 6
2783 5 7
2788 5 8
2793\‘ 5 9
o
1 A l
H 2778 mm



plevine
Typewritten Text


st

st

2]
—

mm pcCS PCS| MM pPCS PCS| MM pPCS PCS| MM pPCS PCS] MM PCS PCS| MM PCS PCS
2040 0 0]2195 3 1|2244 0 0|2414 3 1|2448 0 0]2633 3 1
2045 0 102200 3 2[2249 0 12419 3 2[2453 0 1|2638 3 2
2050 0 2|2205 3 3|2254 0 2|2424 3 3|2458 0 2|2643 3 3
2055 0 3|2210 3 4|2259 0 3|2429 3 4|2463 0 3|2648 3 4
2060 0 4|2215 3 5|2264 0 4|2434 3 5|2468 0 4|2653 3 5
2065 0 5/2220 3 6/2269 0 5/2439 3 6|2473 0 5/2658 3 6
2070 0 62225 3 72274 0 62444 3 72478 0 62663 3 7
2075 0 7|2230 3 8|2279 0 7|2449 3 8/2483 0 7|2668 3 8
2080 0 8|2235 3 9|2284 0 8|2454 3 9|2488 0 82673 3 9
2085 0 9|2240 4 0/2289 0 9|2459 3 10|2493 0 9|2678 3 10
2090 1 0|2245 4 1|2294 0 10| 2464 4 0|2498 0 10|2683 3 11
2095 1 1|2250 4 2|2299 1 0|2469 4 1/2503 0 11|2688 4 0
2100 1 2|2255 4 3| 2304 1 1|2474 4 2|2508 1 0/2693 4 1
2105 1 3| 2260 4 4|2309 1 2|2479 4 3|2513 1 1|2698 4 2
2110 1 4|2265 4 5|2314 1 3|2484 4 4|2518 1 2|2703 4 3
2115 1 5|2270 4 6|2319 1 4|2489 4 5|2523 1 3|2708 4 4
2120 1 6|2275 4 7|2324 1 5|2494 4 6|2528 1 4|2713 4 5
2125 1 7|2280 4 82329 1 62499 4 72533 1 527118 4 6
2130 1 82285 4 92334 1 72504 4 82538 1 6|2723 4 7
2135 1 9|2290 5 0/2339 1 8|2509 4 9|2543 1 7|2728 4 8
2140 2 0[2295 5 12344 1 92514 4 10|2548 1 8|2733 4 9
2145 2 1|2300 5 2|2349 1 10|2519 5 0|2553 1 9|2738 4 10
2150 2 22305 5 3|2354 2 02524 5 12558 1 10|2743 4 11
2155 2 3|2310 5 42359 2 12529 5 22563 1 112748 5 0
2160 2 4|2315 5 5|2364 2 2|2534 5 3|2568 2 0[2753 5 1
2165 2 5/2320 5 6|2369 2 3|2539 5 4|2573 2 1|2758 5 2
2170 2 62325 5 72374 2 4|2544 5 52578 2 22763 5 3
2175 2 7|2330 5 8|2379 2 5|2549 5 6|2583 2 3|2768 5 4
2180 2 8|2335 5 9|2384 2 6|2554 5 7|2588 2 4|2773 5 5
2185 2 9|2340 6 0|2389 2 7|2559 5 8|2593 2 5[2778 5 6
21990 3 0 2394 2 8|2564 5 9|2598 2 6|2783 5 7
2399 2 9|2569 5 10/2603 2 7|2788 5 8

2404 2 10|2574 6 0/2608 2 8/2793 5 9

2409 3 0 2613 2 9|2798 5 10

2618 2 10| 2803 5 11

2623 2 11/2808 6 0

3 0




@ 120 cm

@ 140 cm




W/ JIN

Left
Links
Gauche

NN AT

-

Right
Recht
Droite

1



plevine
Typewritten Text














=44Jﬁ
)
mp
I
|
"9




17









m

)

i










23
























2x @ 10mm
v 70mm

2x ® 3mm ¥ 25mm




\j//

4/\\\\\// ,
%/ NT10 2 et
=

/
f—7






